1.- Contestar a las siguientes preguntas:
a) El 20% de una cantidad es 800. ¢Cudnto vale dicha cantidad?
b) Una cantidad aumenta un 15% y se convierte en 143,75. (Cudnto vale dicha cantidad?

¢) ¢Qué cantidad se convierte en 169,2 al disminuirlo un 6%?

2.- a) Calcula el tipo de interés simple al que han estado colocados 2.000%€ si al cabo de 3
afios se han convertido en 2.240€ '

b) Halla el tiempo en meses que han estado colocados'3.500€ a interés simple del 3% si
se han convertido en 3.876,53€

3.- Los lados de un pentdgono miden 2, 4,5, 5y 8 cm. Calcular los lados de un pentdgono,
semejante al anterior, cuyo perimetro mide 12 cm

4.- Para vaciar un depésito de agua de 4.000 m® de volumen se necesitan 4 desagiies
abiertos durante 5h. ¢Cudntos horas serdn necesarias para vaciar otro depésito de 6
Dam’ si se utilizan 6 desagiies iguales a los anteriores?

5.- Un libro estd impreso en 250 pdginas con 50 Iineas por pdgina y con 40 letras por linea.
¢Cudntas letras por linea se deberdn colocar para imprimir ese mismo-libro en 400
pdginas con 25 lineas por pdgina?
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